INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE: SCAUN GAMER US90 SILVERSTONE
OSSZESZERELESI UTMUTATO: US90 SILVERSTONE GAMER SZEK

Ax1 Lx2 3
da T e |
BxT s Mx2 {1 = 71&'
ey | W = W
Cx1 Nx4 ami e
y o M8x12 0 BN
Dx1 Ox12 " iy
@3 M8x16 B
Ex1 Px6
@) M5x12
Fx1 Qx4 mm
= - M6x12
Gx1 Rx4
% M6x20
Hx5 @ Sx1
Ix1 E—? TXUZ Ux2
vz
Jx1 & Wx1
Kx1 é




RO
Va rugam cititi cu atentie instructiunile de asamblare, apoi indepartati ambalajul produsului. Pregatiti instrumentele necesare si piesele componentele. Asigurati-va ca acestea

sunt disponibile pentru asamblare. Asezati piesele pe o suprafata curatd, moale, pentru a evita eventualele deteriorari.
ATENTIE!

Nu strangeti complet suruburile in timpul asamblarii, doar cand produsul este complet asamblat.

Nu lasati piesele la indemana copiilor.

HU
Kérjik olvassa el figyelmesen a szerelési utmutatot, majd tavolitsa el a termék belsé csomagoldsat is. Készitse el6 a sziikséges szerszamokat és a csomagoldsban |évé

alkatrészeket, csavarokat, gy6z6djon meg réla, hogy minden rendelkezésére all az 6sszeszereléshez. Az alkatrészeket helyezze egy tiszta, puha feliletre, hogy elkerilje az
esetleges sériiléseket, karcolddasokat.

FIGYELEM!

AZ OSSZEALLITASKOR NE HUZZA MEG TELJESEN A CSAVAROKAT, CSAK AMIKOR A TERMEKET MAR KESZRE OSSZEALLITOTTA, ELKERULVE EZZEL, HOGY A CSAVARMENET
ATSZAKADION.

KERJUK FIGYELJEN, HOGY ALKATRESZEK, CSAVAROK GYERMEK KEZEBE NE KERULJENEK.



